



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel Tropicana Inn, Perigiali

Opis

Hotel Tropicana Inn, Perigiali je označen sa 3* i u svom sastavu poseduje lep BAZEN, parking za goste hotela, salu za ručavanje (gosti mogu na licu mesta doplatiti za doručak), bar pored bazena u kome se pored tradicionalnih i uvoznih pića i kafe može poručiti i tost sendvič i slično. Hotel Tropicana Inn od mora deli samo put, tako da se može slobodno reći da je hotel udaljen od mora tridesetak metara. U blizini postoje neorganizovane male plaže, dok je šljunkovita plaža u Perigialiju od hotela udaljena nekih 450m, a plaža u Nidriju na oko jedan kilometar. Odlična lokacija kao početna tačka za putnike koji vole da istražuju ostrvo, kao i za mirnije letovanje, jer ste udaljeni od gradske gužve, dok sa druge strane, šetnjom stižete u živopisni Nidri koji je prepun restorana, taverni, kafića i klubova za dobar provod. U blizini Vam je mini market kao i pekar i apoteka, dok za šoping suvenira i veće snabdevanje Nidri je najbliže mesto. Sole Azur je za svoje goste u ovom Hotelu obezbedio SOBE SA DIREKTNIM POGLEDOM NA MORE, tako da uživanje u otkrivanju Lefkade može da počne. **DVOKREKETNA SOBA:** Dvokrevetna soba u svom sastavu poseduje dva singl ležaja ili Francuski ležaj, ormar, TV sa lokalnim kanalima, noćni stočić, klima uređaj i mini bar. Kupatilo je sa tuš zavesom. Iz svake sobe se izlazi na prostranu terasu odakle se pruža nestvaran pogled na more i manja ostrva u neposrednoj blizini. **POPUSTI ZA DECU U APP:** Dete do 5 godine u zajedničkom ležaju u 1/2 sobi u pratnji dve punoplatežne osobe - nema svoj ležaj i plaća prevoz po ceni iz tabele. ***Čišćenje soba, promena posteljine i peškira je 2 puta u toku boravka. *Korišćenje klima uređaja - uz doplatu od 5 eura dnevno (opciono) *WiFi internet - GRATIS *Krevetac - besplatno uz zahtev prilikom rezervacije *MOGUĆNOST DOPLATE ZA DORUČAK 7 EURA/DNEVNO/OSOBI.** [Lefkada](#) je ostrvo jonskog arhipelaga, nalazi se južno od Krfa i severoistočno od Kefalonije, a sa kontinentalnim delom Grčke je povezana pokretnim mostom. Klima na ostrvu je [sredozemna](#) sa dugim i toplim letima i blagim i kišovitim zimama. Lefkadu sa razlogom zovu ostrvom boja: bela boja stena, šljunka i peska po kojima je ostrvo i dobilo ime (lefko-belo); nijanse plave boje mora koje se mogu uporediti samo sa morima dalekih, egzotičnih destinacija; zelenilo... Pripada grupi najboljih ostrva Grčke, po mišljenju brojnih turista.

Aranžman obuhvata

- najam izabranog smeštaja na bazi 10 noćenja
- usluge predstavnika organizatora aranžmana ili ino-partnera na destinaciji
- troškovi organizacije i vođenja aranžmana
- autobuski prevoz (cenovnik za paket aranžmane)

Aranžman ne obuhvata

- Boravišnu taksu u Grčkoj, koja se naplaćuje od 01.01.2024. dnevno po sobi: privatni smeštaj - 1.5€, hoteli 1* i 2* - 1.5€, hoteli 3* - 3€, hoteli 4* - 7€, hoteli 5* - 10€. Plaćanje boravišne takse se vrši na licu mesta, gotovinski.
- međunarodno zdravstveno osiguranje za ceo period boravka
- Osiguranje od otkaza ili prekida turističkog putovanja. Plaća se prilikom ugovaranja aranžmana. Potrebne informacije mogu se dobiti u agenciji. **PREPORUKA AGENCIJE JE DA PUTNICI POSEDUJU OBE VRSTE OSIGURANJA.**
- održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu (važi samo za privatni smeštaj)
- fakultativne izlete i ulaznice, kao i ostale individualne i nepomenute troškove.

Način plaćanja

Cene su izražene u evrima, po osobi, a plaćanje se vrši isključivo u dinarima po srednjem kursu NBS na dan uplate na dan uplate. Rezervacija je konačna uplatom avansa. Prilikom prijave putnik je u obavezi da odabere način plaćanja. Započeti način plaćanja ne može se kasnije menjati.

*Avans 40% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre polaska.

*Avans 40% prilikom rezervacije, ostatak odloženo, deponovanjem čekova građana ili administrativnom zabranom do 15.12.2025. god. BEZ KAMATE, a sa datumima realizacije čekova 10. i 25. u mesecu (osim Decembra kada su datumi 10. i 15.12.2025).

Autobuski prevoz

AUTOBUSKI PREVOZ:

*Prevoz turističkim autobusom (klima, TV, audio i video oprema). Polazak iz Beograda dan uoči smene oko 18:00 sati. Tačno mesto polaska i satnica će se znati 2 dana pred put. **GOSTI SU U OBAVEZI DA 2 DANA RANIJE PROVERE TAČNO VREME I MESTO POLASKA.**

*Organizator zadržava pravo da u slučaju nedovoljnog broja ili povećanog broja prijavljenih putnika, realizuje prevoz sa drugom agencijom ili prevoznikom koji ima isti datum i mesto putovanja, što se može odraziti na promenu satnice polazaka.

*Raspored sedenja u autobusu je određen redosledom prijave. Ukoliko stranke imaju želju da odaberu sedište, to je moguće uz doplatu od 20,00 eura po osobi (odnosi se na odabir od drugog reda sedista, prvi red se ne prodaje putnicima). Takvi zahtevi se podnose i uplaćuju prilikom prijave za aranžman, ne mogu biti podneti naknadno.

* Putnici, koji koriste autobuski prevoz, dužni su da postuju ograničenje za prtljag, i to je 1 kofer do 23 kg po punoplatnom putniku. Sve preko te težine neće biti primljeno. Drugi kofer do 23kg po putniku je moguć uz doplatu od 30 eura na licu mesta-povratni pravac.

* Agencija organizuje transfere iz drugih gradova u Srbiji, što je dodatna usluga i nije uključena u gore navedene cene u tabeli.

MOGUĆE JE KORISTITI SAMO AUTOBUSKI PREVOZ U TERMINIMA POLASKA IZ TABELE

:

BEOGRAD - ODRASLI = 80 EUR povratni, 60 EUR u jednom pravcu

BEOGRAD - DECA DO 12 GODINA = 70 EUR povratni, 55 EUR u jednom pravcu

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Sole Azur 126/2021 A. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.